乌海银行主要股东承诺模板

本公司（或本人）是（拟成为）乌海银行的主要股东，（拟）持股比例为         。现作出如下郑重承诺：
一、声明类承诺
（一）本公司（或本人）有良好的社会声誉、诚信记录、纳税记录和财务状况，符合法律法规规定和监管要求。本公司（或本人）入股乌海银行的目的是                    。
（二）本公司（或本人）及控股股东、实际控制人、关联方、一致行动人、最终受益人等各方关系清晰透明。
（三）本公司（或本人）按照法律法规和中国银保监会规定履行出资义务。入股乌海银行的资金为自有资金，且资金来源合法，不存在以委托资金、债务资金等非自有资金入股的情形，不存在委托他人或接受他人委托持有乌海银行股权的情形。
（四）本公司（或本人）及关联方、一致行动人作为主要股东参股商业银行的数量不超过2家，或控股商业银行的数量不超过1家。
（五）本公司（或本人）向其他金融机构投资入股情况（入股金融机构名称、股份数额及比例。如有，请附件说明。没有请填无）：                     。
本公司（或本人）的关联方、一致行动人向其他金融机构投资入股情况〔关联方或一致行动人名称（姓名）、入股金融机构名称、股份数额及比例。如有，请附件说明。没有请填无〕：                    。
（六）本公司（或本人）与关联方、一致行动人持有乌海银行的股权比例符合监管要求。
[bookmark: _GoBack]（七）本公司（或本人）与乌海银行的其他股东存在关联关系或者一致行动关系情况（如有，请附件说明其他股东名称、入股股份数额及比例。没有请填无）：                  。
本公司（或本人）与关联方、一致行动人持有乌海银行的股权比例为             。
（八）本公司（或本人）不存在以发行、管理或通过其他手段控制的金融产品持有乌海银行股份的行为，也不存在通过其他方式控制乌海银行股份或表决权的行为。
（九）本公司及控股股东、实际控制人（或本人）无以下情形：被列为相关部门失信联合惩戒对象；存在严重逃废银行债务行为；提供虚假材料或作不实声明；对商业银行经营失败或重大违法违规行为负有重大责任；拒绝或阻碍监管部门依法实施监管；因违法违规行为被金融监管部门或政府有关部门查处，造成恶劣影响；其他可能对乌海银行经营管理产生不利影响的情形。
（十）本公司（或本人）向监管部门或乌海银行提供的有关资质条件、关联关系、入股资金等信息真实、有效、完整、准确。
（十一）本公司（或本人）承担因提供虚假信息或不实声明造成的后果。
二、合规类承诺
（一）本公司（或本人）严格按照法律法规、监管规定和公司章程行使出资人权利，履行出资人义务，不滥用股东权利，不干预乌海银行的日常经营事务，不向乌海银行施加不当的指标压力，不干预乌海银行董事会、高级管理层享有的决策权和管理权，不越过董事会和高级管理层直接干预或影响乌海银行的经营管理，或以其他方式损害存款人、乌海银行以及其他股东的合法权益。
（二）本公司（或本人）遵守法律法规和中国银保监会关于关联交易的相关规定，当关联关系发生变化时及时向乌海银行报告。不与乌海银行进行违规、不当关联交易，不谋求优于其他股东、非关联方同类交易条件的关联交易，不利用对乌海银行经营管理的影响力获取不正当利益。
（三）本公司建立有效的风险隔离机制，防止风险在本公司、乌海银行以及本公司其他关联机构之间传染和转移。
（四）本公司对与乌海银行和其他关联机构之间董事会成员、监事会成员和高级管理人员的交叉任职进行有效管理，防范利益冲突。
（五）本公司（或本人）遵守法律法规和中国银保监会关于商业银行股权质押的相关规定，质押持有的乌海银行股权时不损害其他股东和商业银行的利益。
（六）本公司（或本人）除法律法规、监管规定的特殊情形外，自取得乌海银行股权之日起5年内不转让所持有的股权。本公司（或本人）在法律法规许可条件下转让所持有的乌海银行股权，将告知受让方需符合法律法规和中国银保监会规定的条件。
（七）本公司（或本人）遵守法律法规和监管要求，及时、准确、完整地向商业银行报告相关信息，充分披露相关信息，接受社会监督。
（八）如违反《商业银行法》《商业银行股权管理暂行办法》等法律法规，本公司（或本人）自愿接受中国银保监会或其派出机构可能采取的责令控股股东转让股权，限制或禁止乌海银行与本公司（或本人）开展关联交易，限制本公司（或本人）持有乌海银行股权的数额、股权质押比例，限制本公司（或本人）的股东大会召开请求权、表决权、提名权、提案权、处分权等股东权利等监管措施，并承担相应的不利后果。
三、尽责类承诺
（一）本公司（或本人）在必要时向乌海银行补充资本，并通过乌海银行每年向中国银保监会或其派出机构报告资本补充能力。如无资本补充能力，不阻碍其他投资人采取合理方案投资入股乌海银行。
（二）本公司（或本人）在乌海银行出现流动性问题时不撤资，并尽可能提供流动性支持。
（三）本公司（或本人）支持乌海银行董事会制定的恢复处置计划并履行必要义务。
（四）如乌海银行发生重大风险事件或重大违法违规行为被中国银保监会或其派出机构采取风险处置或接管等措施的，本公司（或本人）将积极配合中国银保监会或其派出机构开展风险处置等工作。
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